

「工程師」繼續被剋

今夏回掌車路士的摩連奴與曼城主帥柏歷堅尼兩位名教頭曾在西班牙交鋒7次，「摩佬」率領的皇家馬德里5度擊敗柏帥的球隊。2010年，柏歷堅尼被皇馬炒魃後，其繼位者正是摩連奴。到了英超，摩連奴兩循環都收死柏帥，繼續剋住「智利工程師」。

嘆傷兵太多變陣無從

柏歷堅尼賽後認為今場失利主因在於球隊在前鋒阿古路、中場費蘭甸奴、拿斯尼和查維加西亞等大批傷兵，當中費蘭甸奴賽前受傷，料要休戰3至4星期，結果今場要由老將迪米捷利斯克串防中，「我們

不得不對中場和防線都作出改變……今仗我只用了一個換人名額，就是因為我認為換人沒法改變當時戰況。」不過，柏歷堅尼對爭標仍充滿信心：「我只記得之前我們擊倒很多爭標對手，之後我們仍會踢出王者風範的。」

香港文匯報記者 梁志達

柏歷堅尼有心機。美聯社

伊雲洛域(中)一箭定江山。法新社

車仔破主場王金身

「寸王」妙招 收死曼城

英超開季主場11全勝勝狂入42球的曼城於本港時間昨天凌晨聯賽，主場王也終於要在自己地頭倒下，以0:1輸給車路士。

「寸王」領隊摩連奴今仗對排陣作出了精心部署，連在自己地頭橫掃千軍的「藍月兵團」都要跪低，令賽前諷刺他會出動「巴士戰術」死守的英國傳媒都要認錯。

今季首循環聯賽車仔已曾在主場以2:1擊敗曼城，今次作客對開季在伊蒂哈德球場奪取聯賽11全捷的曼城卻反客為主。車仔正選陣容上，摩連奴以新兵尼曼查馬迪跟大衛雷斯合組雙防守中場，以身體對抗成功限制了耶耶托尼與大衛施華曼城兩大進攻靈魂的發揮。

伊雲洛域一箭定江山

拉美利斯今仗移右路守住大衛施華，有球時則進攻，翼鋒韋利安移左進攻中場，利用速度協助防守。一有反擊

機會，就由夏薩特與拉美利斯分別在左右路進行快攻；而翼衛在翼鋒進攻時則集中精神提防對手反擊，後防球員亦伺機進行偷襲。開賽32分鐘，就是由夏薩特策動傳送，拉美利斯射門被封，最終憑伊雲洛域禁區邊射入奠勝一球。

摩連奴在上仗主場打和韋斯咸後抱怨對方死守，英國《每日郵報》是役賽事嘲諷今次作客曼城將輪到「寸王」出動「大巴戰術」。但車仔是役卻佔據上風，若非伊度奧、尼曼查馬迪與加利卡希爾埋門中樞中柱，車仔已不止贏1粒。《每日郵報》賽後認錯，對「大師級」的摩連奴表示讚服。

賽前講話交給按摩師

今季面對同級爭標對手保持不敗的車仔賽後

追到跟曼城同分，落後榜首阿仙奴2分，但摩帥仍避談冠軍：「我們雙殺了英超最強之師，但重要目標依然是未來的建設。」他表示，全隊上下都應記一功，還開玩笑地點名稱讚球隊的按摩師：「賽前我沒跟球員進行講話，講話的是己隊的按摩師比利。」

香港文匯報記者 梁志達

點評

三大功臣表現耀眼

摩連奴沒將功勞歸於單獨一位球員，不過事實上除了入波的伊雲洛域外，車路士陣中有3名球員的表現都十分亮麗。

首先是中堅加利卡希爾，根據OPTA技術統計，這位英格蘭國腳在防守上有16次解圍、2次封堵、1次攔截、2次成功阻斷傳送，《天空體育》賽後給了他9分(10分滿分)的高分。至於

獲摩連奴譽為「將來可達C·朗拿度與美斯級數」的「夏神」夏薩特，今仗全場11次突破已是曼城全隊總和，讓對手疲於招架。至於塞爾維亞新兵尼曼查馬迪今仗同樣獲得9分，防守上他有4次成功攔截，冠絕全隊，解圍也有9次，僅次於加利卡希爾。憑藉身材優勢，他成功頂住了耶耶托尼，是今仗另一無名功臣。

香港文匯報記者 梁志達

摩連奴激動慶祝。法新社



夏薩特(左)被迪米捷利斯克掃球。法新社

西盃大戰

皇馬難再恰馬體會

今晚西班牙盃4強首回合重頭大戰，皇家馬德里將在主場迎戰馬德里體育會。馬體會今季打破雙雄多年來的壟斷並於上輪聯賽殺上榜首，加上今季首循環已打破聯賽多年不勝皇馬的宿命，相信今次皇馬也難再恰同市宿敵。(now632台周四凌晨3:00a.m.直播)

皇馬未能延續連勝強勢，周日聯賽僅打和畢爾包1:1兼有上年度金球獎得主C·朗拿度直接領紅牌，假如葡萄牙天王按慣例停賽3場或以下(截稿前未有宣判)，他只會在西甲坐監，可在今晚陣上，至於其翼鋒拍檔加里夫巴利上場缺陣後已經復操。馬體會上仗大炒皇家蘇斯達4蛋後乘巴塞羅那爆冷以2:3

輸給華倫西亞殺上一哥位置，雖然前鋒拿拿是役因傷避戰，然而新近有中場迪亞高租借回巢，加上有狀態大勇的前鋒迪亞高哥斯達，主帥施蒙尼不乏兵源。他們首循環聯賽打破宿命作客贏了皇馬1:0，是役相信至少有權可保不敗而回。

巴塞哀兵搵皇蘇出氣

同日西盃另一場，巴塞哀兵迎戰皇家蘇斯達(now632台周四凌晨5:00a.m.直播)，暫找近4次作客魯營全敗的對手出氣，而巴塞前鋒尼馬亦已於周一復操，今晚有機會先返後備席。

香港文匯報記者 梁志達



C朗(左)同加里夫巴利今仗能否齊齊候命？

法新社

楊家誠辭任伯明翰執董



楊家誠仍等候法官裁決。法新社

英冠球會伯明翰昨晚宣布，香港班主楊家誠需要更多時間處理個人事務，已正式辭去該球會控股公司的執行董事職務，主席一職會由執行董事張成出任。

現年53歲的楊家誠，在港被控涉嫌在2001到07年間洗黑錢，案件今月28日將有裁決。

2009年8月楊宣布透過旗下上市公司泓鋒國際，提出以5,700萬英鎊全面收購伯明翰。2011年2月英格蘭聯賽盃奪冠，楊成為首位奪得英格蘭聯賽盃的華人班主，但球隊同年降英冠。

舊將證紅魔 恐現跳船潮

曼聯上輪以1:2不敵史篤城，今季英超聯賽已輸8場，目前距離排名第4位的利物浦已落後多達7分，若最終未能躋身到前4名，將會是「紅魔」19年來首次無緣參賽歐聯。上月被外借到意甲費倫天拿的巴西中場路爾斯安達臣承認，紅魔有多名球員都想「跳船」。

安達臣說：「我可肯定說，有很多球員都想離開曼聯，尤其像我跟蘭尼這種已踢了曼聯7、8年的球員。曼聯是支頂級豪門，能為球員做一切事，但有時球員難免會想離開，去體驗其他不同的足球，還能學到很多不一樣的東西。」日前《每日郵報》與《鏡報》也曝料稱，尹佩斯今夏有可能重返舊會阿仙奴。

綜合外電

罰球大師P

祖連奴掛靴



P·祖連奴一度感觸落淚。法新社

新華社里約熱內盧3日體育專電(記者 趙煥、陳威華)現效力巴西球會華斯高的前巴西國家隊中場P·祖連奴3日正式宣布結束其職業生涯，在當日記者會上，他回顧了自己的職業生涯，並多次落淚。

現年38歲的P·祖連奴說：「我作出這決定是因為我感到自己沒能力繼續訓練了，我感到訓練強度越來越大、節奏越來越快，對我來說越來越難。」他憶起其職業生涯時說：「我在華斯高開始成為一名全面、完整的球員，在法國里昂達到事業的頂峰，在卡塔爾阿爾加拉法隊恢復狀態，在美國是我職業生涯技術最差的時期。我從不把踢足球當兒戲，我總是帶著熱愛、激情和責任去踢，現在我意識到自己的不足，才作出今天的決定。」

以射罰球著稱的P·祖連奴隨里昂贏得多項冠軍，所入的100球中有44個為直接罰球，也因此被稱為罰球大師。

一代死球專家告別足球場。法新社

兩位「巴神」鬥見報

一向髮型多變的巴洛迪利又「變髮」，昨日他就在Twitter上展示了自己出位「新髮型」，這位AC米蘭前鋒一向不乏嘍呢言行，類似的髮型他也不是第一次了。

至於有「新巴神」之稱的鋒線新星尼安卻跟AC前輩鬥見報：現外借法甲蒙彼利埃期間表現出色的戰將日前遇到車禍，其法拉利座駕在行駛過程中撞到路邊樹木，車頭損毀嚴重，所幸球員本人沒受傷。

香港文匯報記者 梁志達



巴洛迪利又騷新髮型。網上圖片



出事車頭損毀嚴重。網上圖片

羅馬強勢可贏「玻」

羅馬聯賽以3:1擊敗維羅納後上輪聯賽因大雨腰斬，前鋒謝雲奴、托迪、中場比真歷與拿積績有好表現，將球隊連勝走勢增至第5場。今晚意大利盃4強首回合，他們主場迎戰1勝2和後上週爆冷輸給阿特蘭大、被己隊搶走了聯賽次席的拿波里(now633及660台周四凌晨3:45a.m.直播)，預料很大機會可帶往優勢踢次回合。

香港文匯報記者 梁志達